

# ВОРОН У ОКНА... ЗНАТЬ, ЖДИ БЕДЫ...

В память о Саше

*Ворон у окна... Знать, жди беды.  
У народа по приметам строго.  
Выпал снег, а на снегу следы  
Тянутся к дороге от порога.*

*Чьи следы? Да кто их разберёт?  
Мало ли народу вечерами?  
Душу мне предчувствие дерёт,  
Словно острый ножик, сердце ранит.*

*Ворона пытаюсь отогнать,  
Только прочь не улетает птица,  
По окну стучит, даёт понять:  
Что должно, сейчас то и случится.*

*От бессилья холод по спине,  
Страх закрался, в воздухе витает...  
И чернеет ворон на окне,  
И следы метель не замечает.*

*Я рванулась сильно, как могла,  
К ворону. И вдруг глаза открыла.  
То был сон... Как рада я была,  
Что не наяву всё это было.*

*То был сон. Давно уж рассвело,  
Вьюга намела за ночь сугробы.  
Только у окна лежит перо  
И следы к дороге от порога....*



Вечером звёзды падают в руки  
Яркими стёклышками с небес.  
Кто-то вино может пить со скуки,  
Я же могу обходиться без.

Месяц двурогий скрылся за тучей,  
Песня теряется где-то в тиши.  
Утро, быть может, вечера лучше,  
Вечер — спокойствие для души.

Нежной вуалью — туман над рекою,  
Шёпот травы, всплеск воды вдалеке.  
Падают звёзды, ловлю их рукою,  
Но ни одной нет звезд в руке...



Да... Нет... Извечные проблемы,  
И мир не тот, и жизнь не та.  
Вселенной вечной теоремы —  
Не разберёшься ни черта:  
Что катится всё в преисподню,  
Нет мудрецов, лишь дураки?  
И время лишь всегда — сегодня,  
И не подаст судьба руки...  
Но всё же в нашей жизни грешной,  
Пусть всё не то и жизнь не та,  
Во тьме невежества крошечной  
Лучом пробьётся доброты.  
И красота, и боль, и счастье...  
Всё, что лишь только на Земле...  
Любовь, и радость, и участие...  
Краюха хлеба на столе.



Ах, осень, ты пришла, когда не ждёшь.  
Я твой приход уже не пропустила.  
И небо стало серым, хлёстким дождь,  
А лето — оно было ли, не было?

*Деревья все в желтушной новизне,  
А ветер тучи гонит уже злее.  
Подкралась тихо, осень, ты ко мне,  
И убежать уже я не посмею.*



*Есть дворец в царстве природы,  
Там живут все непогоды:  
Дождик ветер, снег, и зной,  
И сезоны всего года, —  
Все туда спешат домой.  
Вот и лето, видя осень,  
Тепло дней с собой уносит,  
Соберёт цветы в дорогу,  
Травы, всё и понемногу,  
Чтоб потом другое лето  
Ярко было разодето.  
В том дворце — природы царство,  
Там иное государство,  
Месяцы живут там гружно,  
Знают, что кому там нужно.  
Но есть правило одно:  
Вместе быть им не дано.  
Есть незримая стена,  
Но всех стен прочней она.  
Даже если видит око,  
Всё равно здесь всё далёко.  
Там девчонкой кружит Осень,  
Золото кругом разносит.  
Лето Осень давно любит.  
Но кто узел тот разрубит?  
Нет такого и не будет...  
Ну а как оно забудет  
Нежной Осени глаза,  
Гибкость стана, как лоза,  
Золото кудрей её?  
Всё уйдёт в небытие?  
Но когда мечта из сердца...*

...Вдруг в стене раскрылась гверца.  
Лето Осень позвала:  
— Я давно тебя ждала.  
Я люблю тебя, ты слышишь?  
Ты теплом и счастьем дышишь.  
Лето Осень обняло,  
Дарит ей своё тепло.  
Закружились они в танце,  
Знают: скоро им расстаться,  
Что нарушен здесь закон.  
И всё поставлено на кон.  
Путь тот танец их последний —  
Не останется и следа,  
Но он их, он веет счастьем,  
Нежностью, а не ненастьем.  
...А любовь ведь, если наго,  
Рушит стены и преграды.



А дождь всё шёл, промокли все бульвары.  
И не пройти. Хоть наводи мосты.  
И превратились в реки тротуары.  
Но всё ж в душе, как солнышко, есть ты.

Мне показалось: небо провалилось  
И, словно губка, впитывает дождь.  
А знаешь, ночью снова мне приснилось:  
И летний день, и ты ко мне идёшь.

А дождь всё шёл... По небу плыли тучи.  
Но это всё осталось в прежних днях —  
В тех днях, в которых ты был самым лучшим,  
Мы были счастливы и ты любил меня.